4 3 7 1
THIS DRAWING 1S UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 70 REVISIONS
(:) COPYRIGHT 20 BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION ALL RIGHTS RESERVED. 7w SECTRTE TN SrTE T
F REVISED PER ECO-14-016912 07TNOV2014 | DD JS
! E REVISED PER ECO-16-002322 18FEB2016 | DD JS
| ZZEX Mb-1 THREADED STUD
‘ TORQUE LIMITS: TONm+0.5Nm
‘ ZZEX Mb-1 THREADED INSERT
: TORQUE LIMITS: 9Nm - T1Nm
‘ THREADED BUSHINGS (4X) HEAT STAKED FLUSH TO MAX 0. 40mm DEEP
! FROM THIS SURFACE.
Z{}l HVIL CONNECTOR RETAINING LOCATIONS
! HVIL CONNECTOR:
‘ 1534112-1 (RETAINER; MQS:; 2P)
; 1-1534113-1 (RECEPTACLE HOUSING: MQS; 2P)
‘ HVIL CONTACT:
| 928999-6 (SOCKET CONTACT; MQS; Aqg)
‘ Z{}X MOUNTING SURFACE THICKNESS (MAX): 6.2mm
: [SOMETRIC VIEW ‘ é
L SCALE (R ‘ SURFACE FINISH AND FLATNESS APPLY WITHIN BOUNDARY SHOWN .

6. [NNER HOUSING MAY BE ASSEMBLED ROTATED 180° FROM AS SHOWN.

A ASSEMBLY / WORK INSTRUCTIONS: 408-10377

A NOTE DELETED

A SEE SHEET 2 FOR FUSE RATING MARKINGS AND KEYING CONFIGURATIONS.

A SURFACE FINISH IN MICRONS (um)

‘ ( =]l | | | | | ) { J {
(( ﬂ | [ |u \)
A \ == = [
\ K:: ]
(84 9) 44— — - - - -
oo = — M6 THREADED INSERT 1-1587987-7
M6 THREADED INSERT ] ]
(110.0) @ (3504 WITH DIVIDER NOTCH) o898 10
’ M6 THREADED INSERT 1-1587987-4
Y + ’ ’ = ‘ M6 THREADED INSERT i i
Docooood!l (250A WITH DIVIDER NOTCH) 1-1587987-3
| o>J ‘ e e e e s R M6 THREADED INSERT 1-1587987-1
-
290 = M6 THREADED INSERT 1587987-9
~— (53.0) —=
M6 THREADED INSERT 1587987-8
DESCRIPTION PART NUMBER /4
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |OW IOMAR20T0
G. COTTER G o
DIMENPSEIRONAISNMGE AYNWDA_TSOMLfEEROAONS)CING T TOMARZ010 ) TE TE Connecﬁvﬁy
DIMENSTONS: TOLERANCES UNLESS A - B<>Y ER
OTHERWISE SPECIFIED: APVD TOMAR2010 [naME
mm pRéDucE?lEEWW RECEPTACLE ASSEMBLY
0oLt il MANUAL SERVICE DISCONNECT
@G;Eﬁtg T 108-127000 ,
3 PLC +- APPLICATION SPEC
4 PLC +- B 7 SIZE CAGE CODE |DRAWING NO RESTRICTED TO
ANGI FS +-
MATERIAL ] FINISH ] WEIGHT 320 344 AZQO779@‘:W587987 B
B B CUSTOMER DRAWING SCALE 1,‘ SHEET ,‘OF?) REVEW

1471-9 (3/13)




REVISIONS

IIIIIIIIIII

SEE SHEET

1-1587987-5
(WITH DIVIDER RIB NOTC%+)<::>
FUSE RATING: 3504

1-1587987-1
FUSE RATING: 3504

1-1587987-3
(WITH DIVIDER RIB NOTCH)

TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT
NNNNNNNNNNNNNNNNN

DWN
G. COTTER

IOMARZ2010

EEEEEEEEEEEEEEEE

CHK
A. BOYER
APVD

IOMAR2010

=TE

TE Connectivity

OTHERWISE SPECIFIED:

v [ OMAR2OT0 [name
J. BOIFWIT

PPPPPPPPPPP

PPPPPPPPPPPPPPP

RECEPTACLE ASSEMBLY
MANUAL SERVICE DISCONNECT

1-1587987-4

1-1587987-7

WWWWWW

320.34g

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

Al

TTTTTTTTTTTT

FUSE RATING: ©630A

CUSTOMER DRAWING

SSSSS

EEEEE




THTS DRAWING 15 UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 20 REVISTONS
(C) coPYRIGHT 20 BY TYCO ELECTRONICS CORPORATION ALL RIGHTS RESERVED. S o DESCRIPTION DATE DWN | APVD
SEE SHEET 1
C
4xB6. 6841020
& Q0. 500 | AM | B |C
CX 47
’X 34 .8 {
L
\’
AXIR 22.35 -
X 2. 03
~— 44 05—
-~ [88 09 -
C
A 3.7 4
{ [=T0.30] A
PUNCHJ SECTION A-A *
DIRECTION
MOUNTING INTERFACE SPECIFICATION
~ [own 10MAR2010
THISD?GQLNPSIEINRSNAQN;GEAAYNWCDjNTSEME%OkON?INDGOCUMENT CHE- ;glg?*w”?mo -:TE TE Connectivity
DIMENSTONS OTHERWISE SPECITIED:  |APVD LOMAR2010 [name
mm | BOLFWIT RECEPTACLE ASSEMBLY
0 PLC . PRODUCT SPEC
@ | e : 108-127000 MANUAL SER\/KEE DISCONNECT
: 3 PLC +- APPLICATION SPEC
iNZtES +- . ) A SIZE | CAGE CODE ]| DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERTAL ] FINISH ] WETGHT 320 344 AZOO779©:1587987
. CUSTOMER DRAWING SCALE Lo SHEET 3 0F3 REVE |

1471-9 (3/13)




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

